

Naziv predmeta	SVETKOVINE I BLAGDANI						
Kratica	LIT14-S2/ LIT14-S3	ISVU šifra	102414/103400				
Vrsta	Seminar (1 sat tjedno)						
Razina	Srednja						
Godina	II. – III.	Semestar	ljetni (IV. i VI.)				
ECTS	2 ECTS boda						
Nastavnik	Izv. prof. dr. sc. Zvonko Pažin						
Cilj ili svrha kolegija	Upoznavanje s liturgijskom godinom, stupnjevima pojedinih blagdana i svetkovina, te teologijom pojedinog blagdana i svetkovine prema važećem kalendaru i misalu.						
Preduvjeti za upis	Osnove latinskog jezika						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> Definirati i objasniti značenje i praktične odredbe o povijesti i stupnjevima (važnosti) pojedinih blagdana i svetkovina. Prosuditi i vrjednovati teološki sadržaj pojedinog blagdana ili svetkovine na osnovu misnih molitava i svetopisamskih čitanja. Samostalno se služiti Misalom u pripravljanju liturgijskog slavlja pojedinih blagdana ili svetkovina. 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Pohađanje predavanja	0,5	1-3	Prisutnost na nastavi	Evidencija	10	20
	Izlaganje i konzultacije	0,5	1-3	Izlaganje i diskusija.	Samostalnost u izradi i vještina izlaganja	20	40
	Izrada seminarskog rada	1	1-3	Pisanje seminarskog rada	Ocjenjivanje pismenoga rada prema sadržaju i metodologiji	20	40
	Ukupno:	2				50	100
Konzultacije	Utorak 14.00 – 15.00 sati; kabinet br. 4; zvonko.pazin@djkbf.hr; zvonko.pazin@os.t-com.hr						
Kompetencije koje se stječu	Samostalno proučavanje smisla i teološkog sadržaja pojedinih blagdana i svetkovina prema načelu: <i>lex oradni – lex credendi</i> te aktivno priređivanje određenog bogoslužja.						

Sadržaj	Svim studentima se ukratko iznese povijest nastanka liturgijske godine i važnijih blagdana i svetkovina. Svakom pojedinom studentu se za istraživanje izabranog blagdana ili svetkovine pomaže u metodologiji istraživanja, upućuje ga se na primarnu i sekundarnu literaturu. Prigodom izlaganja rezultata istraživanja, svakom se studentu ukaže na manjkavosti i daje mu se potrebni naputci. Prigodom izrade seminarskog rada u konzultacijama se svakom pojedinom studentu daju dodatne upute.
Obvezna literatura	K.-H. BIERITZ, <i>Crkvena godina. Svetkovine, blagdani i spomendani u povijesti i danas</i> , KS, Zagreb, 2010., str. 1.-240.; <i>Časoslov Rimskog obreda</i> , 1, KS, Zagreb, 1984., str. 54.-82.
Preporučena literatura	A. BADURINA (prir.), <i>Leksikon ikonografije, liturgike i simbolike zapadnog kršćanstva i uvod u ikonografiju</i> , Sveučilišna naknada Liber i Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1985.; D. J. HARRINGTON i dr., <i>Komentar evanđelja i Djela apostolskih</i> , Vrhbosanska katolička teologija, Sarajevo, 1997.; A. ADAM, <i>Slaviti crkvenu godinu</i> , Vrhbosanska katolička teologija, Sarajevo, 2003.
Oblici provođenja nastave	Predavanja i vježbe.
Način provjere znanja i polaganja ispita	Izlaganje i izrada seminarskog rada.
Jezik poduke i mogućnosti praćenja na drugim jezicima	Hrvatski jezik.
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	Anketa nakon predaje seminarskog rada.